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令和元年度２回岡崎市在宅医療・介護連携協議会 議事録

日 時 令和２年１月 30 日（木）午後 1時 30 分～午後２時 00 分

場 所 岡崎市西庁舎７階 701 号室

出席委員 小原会長、鈴木（正博）副会長、小出委員、高辻委員、山本委員、

南委員、加藤委員、小林（初美）委員、神尾委員、山下委員、伊奈委員、

小林（靖）委員、内田委員、中根委員、坂田委員、鈴木（ますみ）委員、

堤谷委員

以上 17 名

欠席委員 浅田委員、太田委員、齊藤委員、石原委員、蟹江委員 以上５名

事 務 局 長寿課：小河課長、中根副課長、木下係長、髙倉係長、岡本係長、市川主査、

早川主査、浅見主事

介護保健課：野澤課長

幸田町福祉課：山本課長、小林主任

医師会総務部：椙山部長

在宅医療サポートセンター：杉浦看護師、出口事務員

オブザーバー 在宅医療サポートセンター：鈴木看護師

愛知県西尾保健所：棚橋保健師

岡崎市保健企画課：熊谷主査

岡崎市社会福祉協議会：森内センター長、山本保健師

１ 開 会

２ 議 事 【 公 開 】

１ 審議事項

(1) 令和２年度いえやすネットワーク多職種研修について

２ 報告事項

(1) 地域包括支援センターの設置について

(2) 作業部会の活動報告

(3) 在宅医療サポート室 相談業務について

(4) 「あいちオレンジタウン構想～認知症に理解の深いまちづくりモデル事業

～」状況報告について

(5) 岡崎市認知症初期集中支援推進事業（認知症初期集中支援チーム）実践事例

報告について

(6) 在宅医療・多職種連携に関するアンケートについて

３ 議事録（要旨）

－議事１審議事項⑴令和２年度いえやすネットワーク多職種研修について－ 

事務局から説明

会長 説明ありがとうございます。説明にあったとおり今年度と同じく６回を予

定しているということです。何かご意見のある方はいらっしゃいますか。



2

では賛成の方は拍手をお願いします。賛成多数により可決いたしました。

―議事２報告事項⑴地域包括支援センターの設置について― 

事務局から説明

会長 説明ありがとうございました。では小林（靖）委員から何か補足はありま

すでしょうか。

小林委員 細かい業務内容についてはこれから詰めてまいります。

会長 愛知病院に置かれる可能性はあるのでしょうか。

小林委員 現在その予定はありません。

―議事２報告事項⑵作業部会の活動報告― 

事務局から説明

会長 説明ありがとうございます。講演会の報告という趣が強かったかと思いま

すので、今回の報告とは別に作業部会でどのような話合いを行ったか簡単

にまとめて委員の皆様へ送付していただきたいと思います。

―議事２報告事項⑶在宅医療サポート室 相談業務について― 

事務局から説明

会長 説明ありがとうございます。在宅医療サポート室は相談業務ばかりやって

いるのではなく、あくまで業務の中の相談業務の報告ということでしたの

でよろしくお願いします。

―議事２報告事項⑷「あいちオレンジタウン構想～認知症に理解の深いまちづくりモデ

ル事業～」状況報告について―

事務局から説明

会長 説明ありがとうございます。あいちオレンジタウン構想で食に関すること

を行っておりますが、そればかりではなくイオンモールでの啓発活動など

も行っているということでした。

―議事２報告事項⑸岡崎市認知症初期集中支援推進事業（認知症初期集中支援チーム）

実践事例報告について―

事務局から説明

会長 説明ありがとうございます。件数につきましては急激に増えても対応が難

しいかと思いますし、このようなペースで少しずつ増えていくという形が

いいかと思います。

―議事２報告事項⑹在宅医療・多職種連携に関するアンケートについて― 

事務局から説明

会長 説明ありがとうございます。委員の皆様におかれましては資料をお読みい

ただきまして、疑問等がありましたら在宅医療サポート室にご連絡いただ

きたいと思います。これはいつ頃実施予定ですか。

事務局 年度内には実施したいと考えております。

会長 ありがとうございます。他に質問もないようですのでこれで報告事項を終

わります。
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４ 閉 会


